

3. Основания для заседания комиссии

a. Представление директором детского дома данных о недостоверных и неполных сведениях, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей в учреждении, и не соблюдения работниками учреждения требований к служебному поведению, и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
b. Поступившее директору детского дома, либо должностному лицу (заместителю директора), ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, заявления в соответствующем порядке от граждан, касающееся несоблюдения работниками учреждения требований к служебному поведению и (ил) требований об урегулировании конфликта интересов либо препятствий к осуществлению в детском доме мер по предупреждению коррупции

4. [bookmark: _GoBack]Действия, основанные на итогах решения комиссии

В случае установления комиссией признаков дисциплинарного проступка в действиях (бездействии) работника организации информация об этом представляется директору детского дома для решения вопроса о применении к данному работнику мер ответственности, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации.
В случае установления комиссией факта совершения работником организации действия (факта бездействия), содержащего признаки административного правонарушения или состава преступления, председатель комиссии обязан передать информацию о совершении указанного действия (бездействии) и подтверждающие такой факт документы в правоохранительные органы в 3-дневный срок, а при необходимости - немедленно.

5. Условия проведения заседания комиссии
Председатель комиссии при поступлении к нему информации, содержащей основания для проведения заседании комиссии в 3-дневный срок назначает дату заседания комиссии. При этом дата заседания комиссии не может быть позднее семи дней со дня поступления указанной информации.
Члены комиссии и лица, участвовавшие в ее заседании, не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.
Копии протокола заседания комиссии в 3-дневный срок со дня заседания направляются директору детского дома, полностью или в виде выписок из протокола – работнику учреждения, а также по решению комиссии - иным заинтересованным лицам.
О рассмотрении рекомендаций комиссии и принятом решении директор детского дома в письменной форме уведомляет комиссию в месячный срок со дня поступления к нему протокола заседания комиссии. Решение директора детского дома оглашается на ближайшем заседании комиссии и принимается к сведению без обсуждения.
Копия протокола заседания комиссии или выписка из него приобщается к личному делу работника организации, в отношении которого рассмотрен вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
Комиссия не рассматривает анонимные обращения, а также сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.

6. Состав комиссии.
Комиссия назначается приказом директора в составе не менее 3-х человек. Председатель комиссии назначается приказом директора.
7. Срок полномочий комиссии
Срок полномочий комиссии определяется приказом директора.
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Honoxenune
O KoMuccHM MO NpPeayNPeRACHUI0O U YPEryJanpoBaHHIO
KOH(JIMKTA HHTEPECOB PA0OTHUKOB IOCY1aPCTBEHHOI 0
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«3yOIOBCKHI T1€TCKHH J0M)»
(3acenaer He meHee 4 pa3 B roj)

1. OcHOBHBIC MOHSATHSA

Kongprukm  unmepecoe — 3T0  CcUTyauusi, TIpH  KOTOPbIX  JIMHYHasA
3aMHTEPECOBAHHOCTE (TIpsiMasi WM KOCBEHHAs) pPAa0OTHHMKA YUpPEXIEHUS BIUSET WU
MOKET TOBIMATE Ha HaJIe)Kalllee MWCIOMHEHHe WM JODKHOCTHBIX (CIyKeOHBIX)
o0s13aHHOCTEN, U NIPU KOTOPOH BO3HUKAET WJIM MOXKET BO3HUKHYThH MPOTHUBOPEUHE MEKIY
TUYHON 3aHHTEPECOBAHHOCTHK pabOTHHKA W TMpaBaMHd M 3aKOHHBIMH HMHTepecaMiu
rpakiaH, opraHuzaluii, oOllecTBa WIM TIOCyJapcTBa, CIOCOOHOE TNpPUBECTH K
MIPUYHHEHUIO BpeJa IIpaBaM M 3aKOHHBIM MHTepecaM TpayiiaH, opraHu3aluii, odluecTra
WU FOCyAapCTBa.

Juunaa 3aunmepeco6aHHoOCcHb — 3TO BO3MOXKHOCTH IOJIyde€HHs pPaOOTHHUKOM
YUpEeXJEHHs NpPU HCIOIHEHUH AOJDKHOCTHBIX (cimyKeOHbIX) oOsi3aHHOCTEH HOXO0IOB B
BUJIE JE€HET, LIEHHOCTEN, HHOI'0 UMYILECTBA UJIH YCIIYT UMYLIECTBEHHOTO XapaKkrepa, HHbIX
MMYILIECTBEHHBIX IIPaB IS ce0sl UK IUTsl TPeThbUX JIHLL.

2.OcHOBHBIC 321AYH KOMHCCHU

CopnelictBue geTckoro aomMa B ofecredeHHH CcOOMONEHUs pPabOTHHUKAMMU
OFPaHWYEHUN M 3ampeToB, TpeOOBaHWUU O NPEeJOTBPAIICHUM WM YperyJIupOBaHUU
KOH(IMKTA WHTEPECOB, a TaKKe B OOECHeYeHHH HCIIOJHEHHS HMH O00s3aHHOCTEH,
ycTaHOBJIEeHHBIX Ne 273-D3 «O npoTUBOAEHCTBUU KOPPYIILIUK»

CopelicTBHe HOeTCKOro JOMa B OCYIIECTBICHHM Mep [0 MpeaylpeKIeHHIO
KOPPYIILIMH B IETCKOM JIOME






